

山海再相会 谁来捧金杯

足协杯决赛9日上演，泰山海港谁能如愿？

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 季禹 1月7日发自成都

凤凰山体育馆是第31届世界大学生夏季运动会核心场地，也是第18届亚洲杯足球赛主场馆之一。本场足协杯决赛，是对该场馆办赛能力的一次大考。1月7日下午，记者来到凤凰山体育馆得知，包括转播团队、安保人员、场地设施服务人员在内的工作人员，正在做最后的准备工作。

据了解，中国足协方面于4日左右开始接管该场馆。为保障场馆安全和防疫需要，规定除持相关证件与函的人员外，任何人都不得进入场馆。此外，成都市足协也在此前宣布，鉴于目前严峻的疫情防控形势，决赛将空场进行。

为了尽可能营造气氛，官方在球场西侧看台布置了决赛的巨型Tifo，印有“申城正能量，未来大无穷”等标语。此外，记者了解到来，除成都当地球迷将来到球场外围为泰山队加油外，也有部分山东球迷在明知比赛空场进行的情况下，来到成都为球队加油助威。

本赛季中超联赛，山东泰山积51分加冕冠军，上海海港积45分位居第二。联赛前两名在决赛

据当地球迷说，成都已经被阴天和雾霾困住了许久。时至腊月，又平添了几分寒意。岁末，中国足坛年度谢幕大戏即将上演——1月9日，成都市凤凰山体育馆，山东泰山将对阵上海海港。一局定胜负的赛制，给比赛增加了更多的紧张和刺激。



足协杯决赛即将举行，泰山VS海港谁将载誉而归？(资料图) 新华社发

相遇，注定了这场比赛的精彩程度不会低。无论是泰山队还是海

港队，都需要这座冠军奖杯：一支是为了成就“双冠王”，一支是为

了给自己近几个赛季的努力一个交代。

从阵容来看，泰山队的实力要略胜一筹。最新一期国足集训名单中，泰山队共有10人入选，涵盖了后防、中场和锋线球员。可以说，目前的泰山队本土球员阵容，就是“准国脚”级别的。

外援方面，山东泰山队的费莱尼、孙准浩、贾德松、莫伊塞斯和德尔加多五大外援近期都有不错的发挥。上海海港则长期仅靠奥斯卡和穆伊两大外援作战。联赛末期，奥斯卡疲惫状况明显。经过5天的休整，他的状态恢复如何，将成为决定海港实力的关键。

近半个月，山东泰山与上海海港有过两次交手，双方之间对对手的阵容框架和技战术打法都比较熟悉。因此，决赛时两队的变招，同样会成为决定胜负的关键。双方的两次对决，泰山队和海港队分别在赛前阵容和赛中换人上发生了变化，并取得了不俗的效果。如今再度相遇，究竟哪边会技高一筹？

黄河与长江，同源于约古宗列盆地，流经四川北、南两侧，最终止于山东和上海。如今，山东球队和上海球队相会于四川省省会成都，是冥冥中的缘分。江河水东流，谁会载誉而归，谁又空留心碎？

霄鹏大点兵 小将有其名

国足52人集训名单公布，山东泰山10人入选

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

1月7日，中国足协公布了新一期国足集训名单。这份李霄鹏接手国足的首期集训名单，共征召52名球员，创下了集训人数之最。其中，山东泰山和广州队依然是国脚贡献大户，分别贡献10人和9人。此外，5名归化球员入选了本次阵容。

这是自去年12月3日，李霄鹏出任国足主帅以来，国家队首批集训名单。本期集训的目

的是，备战即将于1月27日、2月1日进行的12强赛。按照计划，球队将在1月10日于上海集中。

52名球员，17位助理教练：这样的豪华阵容绝无仅有。据媒体消息，国足将在本月16日进行首场内部教学赛。很显然，国足正式大名单将进行大规模的精简。这场内部教学赛，很有可能成为“减员”的开始。

球员名单中，有12人首次入选国足大名单，除蒋圣龙、戴

伟浚等小将外，也不乏侯森这样经验丰富的球员。值得一提的是，戴伟浚目前并不具备代表国足出战的资格。有消息称，戴伟浚跟随国足集训，意在提前为球队储备人才。

本期集训共有5名归化球员入选，在李铁时期阿兰、蒋光太、艾克森、洛国富四人的基础上，增加了费南多。此外，效力于西班牙人的武磊，以及刚刚加盟草蜢的李磊也在大名单之列。上述球员中只有蒋光太一人尚在国内，其

他球员需要在1月23日之前到队参战。

值得一提的是，本期集训名单不乏“泰山元素”。除10名征召球员外，李金羽、郑智、高尧、李雷雷等教练组成员，是2006年图拔科维奇泰山王朝的功勋球员。国足主教练李霄鹏更是在球员时期长期效力泰山队，且曾执教球队近3个赛季。

国足前6战成绩为1胜2平3负暂列第五，接下来的比赛已经没有任何退路。在出线前景

渺茫的前提下，李霄鹏已然在为国足的未来布局。这份名单中，U23球员人数多达9人，到下一个世界杯周期，这些年轻球员恰在当打之年。让他们提前到国足阵中历练，也有助于加快他们的成长。

 扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：怀晓 组版：侯波

蒙阴县农村集体经营性建设用地使用权挂牌出让公告

蒙集告字(2022)第1期

经蒙阴县人民政府批准，出让人决定对1宗农村集体经营性建设用地使用权公开挂牌出让，现将有关出让事项公告如下：

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	土地使用条件	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
[2021]-J40	蒙阴街道曹庄社区、联合庄村土地范围内，北临规划汶河二路，东临锣响汽车公司土地	102960	工业	40	1、规划条件:容积率:不小于0.7;建筑密度:不小于35%;绿地率:不大于15%。 2、其它指标要求:固定资产投资强度≥180万元/亩;亩均税收≥30万元/亩;单位能耗增加值≥6.0万元/吨标煤;单位排放增加值≥5470万元/吨。	3315	3315

二、申请人范围

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织，除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外，可单独申请，也可联合申请。

三、申请与登记

本次集体建设用地使用权挂牌出让实行网上交易，申请人办理电子签名认证书后，在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金，按宗地下载出让文件，并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。

出让文件规定申请人须提交其他材料的，申请人应同时上传该资料的电子图片，提交人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2022年1月7日上午8时至2022年2月11日下午5时，逾期不

予受理。竞买人模式下实行“一竞买人一地块一账号”，竞买人每次竞买土地时必须重新生成子账号，不能使用以前生成的子账号。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的，在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式，按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2022年1月27日上午8时至2022年2月14日上午10时。挂牌时间截止时，交易系统将询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿意继续竞价的，无需缴纳差价保证金查询期结束后直接进入网上限时竞价(中间没有时间间隔)，如遇特殊情况会在临沂市公共资源交易网“资料下载”专栏，请认真阅读)。

参加限时竞价的竞买人在询问期结束时使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行，请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。(《操作手册》在临沂市公共资源交易网“资料下载”专栏，请认真阅读)。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通，交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的，属于单边账，视为缴款不成功。缴款不成功的，银行将做退款处理，竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款，如出现缴款异常情况，请竞买人与有关银行及公共资源交易中心联系。

六、关于限时竞价

参加限时竞价的竞买人在询问期结束时使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行，请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。(《操作手册》在临沂市公共资源交易网“资料下载”专栏，请认真阅读)。

限时竞价过程中，如出现网络波动、竞价页面卡顿等故障情况，将会

暂停限时竞价程序，故障排除后，限时竞价程序恢复。因发生断网、系统故障等无法处理的情况导致限时竞价异常结束的，将发布公告对本次限时竞价活动结果进行认定，认定竞价结果无效的，将择期重新组织该宗地的竞价活动。

限时竞价过程中各竞买人在交易系统中的操作会自动记录在系统日志之中，整个交易过程以系统日志记录的数据为准。为防止竞买过程中网络不稳定导致竞价异常，请各竞买人尽量在规定时限最后1分钟前提交竞价，否则后果自负。

七、资格审查

本次集体经营性建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度，竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内，持下列材料到蒙阴县自然资源和规划局进行资格审查，签订《成交确认书》。

1. 竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖印章);

2. 竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖印章);

3. 成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖印章);

4. 营业执照副本及复印件;

5. 出价记录;

6. 法定代表人身份证明书;

7. 授权委托书;

8. 法定代表人(或代理人)身份证及复印件;

9. 法人公章;

10. 出让文件规定的其他材料。

八、本次集体建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

九、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场，出让人可提供协助。

十、需要公告的其他事项：

1. 临沂市公共资源交易中心网址:

http://ggzyjy.linyi.gov.cn

2. 蒙阴县自然资源和规划局地址:蒙阴县城蒙山路198号，联系电话:0539-4836257。

3. 国泰新点软件股份有限公司技术咨询:400-998-0000, 0539-8770063。

蒙阴县自然资源和规划局
2022年1月7日

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你爆料